

上海检察机关确保依法文明执法,明年将实施——

查办职务犯罪案件全程“镜头”监控

本报讯(通讯员 施坚轩 记者 郭剑烽)记者从上海市检察院获悉,为适应将于明年起实施的新刑事诉讼法,上海检察机关查办职务犯罪案件将实施全面、全部、全程同步录音录像,并实行违法追究、专职复审、第三方监督等机制,确保依法文明执法。

上海检察机关对职务犯罪侦查实施录音录像早在10年前已作探索并积累了办案经验,为主动应对

新刑事诉讼法对职务犯罪侦查提出的执法新要求,今年初以来又组织开展了以“侦查规范化”为主题的创建“示范局”活动,确定了浦东、虹口、闸北、奉贤、青浦、普陀等6个基层检察院作为规范执行同步录音录像制度示范创建单位。

浦东新区检察院采用了执行同步录音录像“三全”工作法,即办案阶段全过程、办案地点全覆盖、办案对象全涉及;

■ 闸北区检察院提出了“四个统一”,即统一录制起始时间和范围,统一同步标注时间方法,统一着装和规范言行,统一人员调配;

■ 奉贤、虹口等区检察院制作了讯问笔录、侦查终结报告的文书样板,规范同步录音录像条件下的文书制作;

■ 青浦区检察院将同步录音录像工作纳入了院检务效能督察内容,加强执行制度情况的督促、检查,

有效提高了侦查办案工作的质量和效率,为进一步规范“镜头下”的办案制定了工作机制和保障制度。

市检察院有关负责人表示,上海检察机关将根据即将实施的新刑事诉讼法和高检院的要求,在执行同步录音录像制度上毫无例外地做到“三全”(全面、全部、全程),即所有检察院办理职务犯罪案件都要毫无例外地实行同步录音录像;办理的每一起职务犯罪案件都要毫无例外

地实行同步录音录像;办案的每一次讯问都要毫无例外地实施不间断的录音录像。还将对执行同步录音录像制度情况纳入检察官个人执法档案,对因主观原因造成重大问题的,依法依规严肃追究。将加强审查把关,除各级负责人审批外,还设立专职复审员进行复核,将开展同步录音录像专项检务效能督察,引入第三方纪检监察部门介入监督。

保安结伙私制停车卡获利

一窝蛀虫犯职务侵占罪分别被处以刑事处罚

上海某招商大厦物业公司保安,利用职务之便私自制作、开通大厦停车卡对外销售,收取并侵占单位停车费8万余元。近日,静安区法院以职务侵占罪,分别判处殷川等人有期徒刑3年,缓刑3年至有期徒刑2年,缓刑2年不等的刑期。

自制停车卡

2007年7月,殷川被招聘进该物业公司工作,3年后被委任物业公司保安领班。用殷川的话说,按照他们的“行规”,下属保安若被他安排到有“油水”的岗位,则会孝敬他每天两顿饭、有时一包烟的开销。比如他发现公司管理混乱,在大厦负责地下车库停车的保安,有机会使用伪造的停车发票给停车人,就能从中赚取“外快”。

殷川等人萌发了“靠山吃山”的想法。据检察机关指控,在2010年10月至2011年12月期间,殷川、张宇利用负责该大厦停车管理工作,利用徐华为公司客服人员一职,负责制作、开通停车卡的职务之便,采用由徐华私自制作、开通的该大厦停车卡,通过保安领班殷川转交执勤保安张宇对外销售,先后将伪造的17张停车卡,以每张每月人民币600元至800元的价格,先后兜售给该大厦15名业主,收取并侵占本属单位所有的停车费7.4万元,予以分赃。

“发财”后分赃

今年2月起,殷川仍先后采用上述相同的手法,由殷川把徐华私自制作的7张停车卡,交由陈某(另案处理),以每张每月600元的价格向

业主兜售,共收取并侵占公司停车费9600元并分赃。

今年6月,大厦物业公司向警方报案称,公司陆续接到多名客户投诉称,殷川等人出售给业主的停车卡存在有非法兜售嫌疑。眼看无法继续蒙混过关的殷川等人,向警方自首坦白交代犯罪事实。

据殷川交代,他和徐华在车库吸烟室聊天时,聊到地下车库有许多空位却没车停放,而广场地面停的车子却很多没处停放,便想制作地下车库停车卡,卖给业主从中获利。

到案后的张宇供述,由他经手卖掉的17张地下车库停车卡,只有开始的2张卡是真的卡,其余的停车卡均为假卡。(文中当事人均为化名)

特约通讯员 李鸿光
本报记者 宋宁华

本报讯(记者 徐轶汝)

看到路边停着一溜儿私家车,喝了酒的钱某竟起了盗窃的邪念,试探着拉车门,没想到真就被他发现一辆未上锁的车,粗心的车主还把车钥匙留在了车内,于是钱某驾车溜之大吉。今天上午,普陀警方将被窃车辆交还给车主沈先生。记者了解到,截至11月底,普陀公安累计抓获侵财类违法犯罪嫌疑人1300余名,侵财类案件立案数同比下降近四成。

今年10月16日晚10时许,41岁的钱某经过怒江路一小区门口,看到路边停满了私家车,他乘着酒意,看看周围没人,于是沿着道路向前走,边走边伸手去拉车门。一辆接着一辆,突然,一辆三菱轿车的车门被他拉开了。钱某坐入车内,他本想看看

忘拿车钥匙 轿车无影踪

车内有无贵重物品可偷,没想到一番翻查后,不仅发现了一个皮夹,还找到了车主遗忘的车钥匙。于是,钱某毫不费力地将车开走了。

第二天,车主发现车辆被盗,立即报警。普陀公安分局刑警支队接警后,立即展开调查。民警通过调阅监控录像发现了钱某的行动轨迹:当晚,他驾车沿曹安公路经由花桥收费站离开上海,过了一天又驾车返回,将车停在嘉定一个小区内,随后,他乘公交车来到梅岭南路某小区内的装修店,这里是钱某打工的地方。据此,警方确定了钱某的身份。11月2日,警方正在店内帮忙的钱某抓获,根据交代在嘉定一小区内找回了被盗车辆。经鉴定,该车价值9.6万余元。钱某目前已被警方刑事拘留。

失窃车辆今天上午归还车主

上海中医大膏方受追捧 服务延续至春节

文/马尧

中医大膏方,省时省力省心

上海中医大药业今年为广大市民提供膏方一体化全程服务:预约专家膏方咨询——30年以上经验老药工配药——专业药厂制膏设备加工——免费配送到家。一个电话,7天内膏方帮消费者全搞定!作为一个有着54年历史的上海知名中药企业,同时作为上海中医药大学的附属企业,上海中医大以惠民便民为己任,大大减少了消费者来回奔波之苦。

市民性急,电话被打爆

中医大膏方顾问服务活动消息一经见报,预约热线就一直响个不停,活动中心五名咨询人员轮番上岗,个个听得喉咙嘶哑。有很多性急的阿姨一连拨了十几通电话都没有接通,扔下电话拿着报纸打的找上门来。听说中医大教授亲自为广大市民进行膏方咨询,除了帮自己和老伴预约了专家,还帮子女也预约了,都说现在白领工作压力大,也需要服用膏方来好好调理身体。像这种情况不在少数,都是冲着中医大教授和名老中医的名头来的。

医生的老师,膏方咨询更专业

中医属于经验医学,最讲究传承。沪上各大中医院的医生大多是上海中医药大学培养出来的,中医大膏方专问团队中的专家教授都是专门培养医生的老师。各位教授都拿出自己的看家本领,悉心把脉、望闻问切,为市民悉心咨询。方子好是一剂膏方起到好效果的前提和必要条件,机会难得,难怪报名如此踊跃。

前期预约火爆,咨询服务持续

据中医大膏方专家介绍,现代人生活水平

提高,但压力大,活动少,营养摄入不均衡,亚健康人群占很大比例,警方应该以调理为主进补为辅。另外随着全球气候变暖,现在的节气和过去已经发生巨大变化,所谓冬令进补不一定非要在冬至开始,在来年春天之前均适合冬令膏方的服用。

从12月初中医大膏方咨询服务推出以来,每天现场都很火爆。由于前期活动远远未满足广大市民的需求,中医大也希望如此惠民的活动为更多消费者带来帮助,为此膏方咨询服务和来方加工服务都将延续至春节前,请还未开方或者还未加工膏方的市民尽早预约!

预约热线:4006599660

>> 中医大部分膏方咨询专家名单

- 沈丕安 上海市名中医、上海中医药大学教授、主任医师。
- 陈德兴 上海中医药大学教授、博士生导师。
- 徐建国 上海中医药大学教授、主任医师。
- 郭永洁 上海中医药大学教授。
- 张如青 上海中医药大学教授、博士生导师。
- 李天雄 上海中医药大学副教授。
- 包来发 上海中医药大学教授、研究员。
- 吴杰 上海中医药大学副教授。

WORLD ANIMATION ALL-STAR CARNIVAL
世界经典动画明星巡回

时间: 2012/12/22-2013/1/3
地址: 上海世博展览馆(浦东国展路1099号)
订票热线: 021-51757076 51757098 4006103721
票价: ¥120-380

100个圣诞老人 狂飙骑马身 魔雪圣诞 赢取全场大奖 iPhone 5

Hi Cray 史上超萌 圣诞夜派对

不想当小公主? 那就来做魔法师

书本上“勇敢”是形容词 在这里“勇敢”是动词 让你的勇气释放他的动力

上海中医大膏方受追捧 服务延续至春节

中医大膏方,省时省力省心

市民性急,电话被打爆

医生的老师,膏方咨询更专业

前期预约火爆,咨询服务持续

据中医大膏方专家介绍,现代人生活水平